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Ανακοίνωση & Πρόσκληση του Ηπειρωτικού Συλλόγου Bίελεφελντ. 

"Ηπειρώτικος Σύλλογος Μπίλεφελντ &  Περιχώρων 
         Griechischer Epirus Verein in Bielefelt e.V. 

   Walter-Rathenaustrasse 70     33602 – Bielefeld 

                               
 

Πολιτιστική Εκδήλωση Σάββατο 14 Οκτοβρίου 2017 

 

«Την ξενιτιά, την ορφανιά, την πίκρα, την αγάπη, 

τα τέσσερα τα ζύγιασαν, βαρύτερα ειν’ τα ξένα.» 

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1976 
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Αγαπητά μέλη και φίλοι του Ηπειρωτικού συλλόγου Μπίλεφελντ, 

"Κάνω τον πόνο μουσική, τραγούδι λυπημένο. Ύμνο στην αγάπη μου, πουλί 

ξενιτεμένο.." είναι ο τίτλος της χοροεσπερίδας, η οποία θα πραγματοποιηθεί 

στην αίθουσα Ravensberger Spinnerei στις 14 Οκτωβρίου 2017. 

 

       Για τη διοργάνωση συμπράττουν το Δ.Σ και το Δ.Σ. Νεολαίας του 

Ηπειρωτικού Συλλόγου Μπίλεφελντ, παρουσιάζοντας ένα μουσικοχορευτικό 

αφιέρωμα με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια για την ξενιτιά, με δρώμενα 

και απαγγελίες. 

       Το αφιέρωμα στην ξενιτιά φιλοδοξεί στην αφύπνιση όλων, στην ελληνική 

παράδοση, γι’ αυτό τα τραγούδια και τα κείμενα της παράστασης θα σας 

ταξιδεύσουν στην περίοδο της ξενιτιάς, από την αναχώρηση μέχρι και την 

επιστροφή, με την γενικότερη έννοια του ξενιτεμού από διάφορες περιοχές της 

Ελλάδας....  

       Μετά το πέρας της παράστασης θα ακολουθήσει χορός για όλους. 

Συντροφιά θα μας κρατήσει η ορχήστρα "Τα φιλαράκια" καθώς και οι 

μουσικοί Στέφανος Μπέλος στο κλαρίνο και Τίτος Μαργαρίτης στο τραγούδι. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα Ravensberger Spinnerei 

στις 14 Οκτωβρίου 2017. Ώρα έναρξης: 20.00 Είσοδος: 8.00 € 

 

       Θα χαρούμε πολύ να σας καλωσορίσουμε στην εκδήλωσή μας 

Έκ μέρους του Δ. Σ. 

Ο Πρόεδρος Δημήτριος Ντόκος." 



 

 

       Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης συγχαίρει την Ομάδα της 

Νεολαίας, και την διοίκηση του Συλλόγου τους, για το όμορφο και πρωτότυπο 

νεανικό ντιζάιν που επέλεξαν για την επικείμενη εκδήλωση τους. 

Εκ μέρους του Δ.Σ. της Π.Ο.E. 

ο Γενικός Γραμματέας & Υπεύθυνος Τύπου 

Θωμάς  Γκίνης 

                       


